



URZĄD MARSZAŁKOWSKI  
WOJEWÓDZTWA POMORSKIEGO



Żukowo, dnia 08.12.2020r

**Gmina Żukowo**



**ul. Gdańska 52**

**83-330 Żukowo**

ZP.271.52.2020

*Dot. postępowania pn. " Budowa ścieżki rowerowej w miejscowości Skrzyszewo w gminie Żukowo (ul. Piaskowa).*

### **ODPOWIEDZI NA PYTANIA**

Na podstawie art. 38 ust 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku prawo zamówień publicznych Zamawiający udziela odpowiedzi na zadane pytania.

#### **Pytanie 1**

1. *SIWZ, Rozdział II, OPZ, pkt. 2., ppkt.5):*

*„Wykonanie projektu wykonawczego ścieżki – zgodnie z zaświadczeniem nr B.6743.724.2020.IF z dnia 31.03.2020 r. oraz uzgodnieniami gestorów sieci”*

Prosimy o potwierdzenie w/w fragmentu SIWZ.

- Jeżeli Zamawiający potwierdza, prosimy o zamieszczenie programu Funkcjonalno-Użytkowego oraz dokumentacji technicznej, która stanowi załącznik do w/w zaświadczenia. Ponadto, prosimy o zmianę czasu od podpisania umowy do przekazania placu budowy, na umożliwiający wykonanie projektu wykonawczego.

- Jeżeli Zamawiający nie potwierdza, prosimy o udostępnienie pełnej dokumentacji projektowej, umożliwiającej prawidłową wycenę zadania.

#### **Odpowiedź**

Zamawiający potwierdza, że do obowiązków Wykonawcy należy również wykonanie projektu wykonawczego zgodnie z zaświadczeniem nr B.6743.724.2020.IF. Program Funkcjonalno-Użytkowy należałoby udostępnić w sytuacji braku dokumentacji, którą Zamawiający posiada. Zamawiający udostępnił dokumentację techniczną (mapa + uzgodnienia) wraz z zaświadczeniem, natomiast wykonany przez Wykonawcę projekt wykonawczy ma być jedynie uszczegółowieniem przekazanej przez Zamawiającego dokumentacji. Czas pomiędzy podpisaniem umowy a przekazaniem placu



URZĄD MARSZAŁKOWSKI  
WOJEWÓDZTWA POMORSKIEGO



budowy jest, zdaniem Zamawiającego, wystarczający, z uwagi na fakt, iż projekt wykonawczy Wykonawca może przygotowywać po przekazaniu placu budowy, np. w trakcie prac geodezyjnych.

## **Pytanie 2**

Prosimy o potwierdzenie, że uzyskanie pozwolenia na wycinkę drzew i krzewów leży po stronie Wykonawcy.

## **Odpowiedź**

Zamawiający potwierdza, że uzyskanie pozwolenia na wycinkę drzew i krzewów (jeżeli będzie taka konieczność) leży po stronie Wykonawcy.

**Niniejsze odpowiedzi są wiążące dla wszystkich wykonawców i stanowią integralną część SIWZ.**